

# 为救落水小伙伴 12岁妞妞溺亡了

## 如果您家有孩子,告诉他,见义勇为更要见义“智”为

核心提示

7月27日下午2时左右,太阳正“毒”,12岁的郭伊菲和6岁的小涵、小珂,一起到村头的广阔渠逮蝌蚪,可郭伊菲和小涵却再也没有回来。小珂说,郭伊菲是为救小涵才掉进去的。郭家人悲伤之余提出疑问:郭伊菲救人的行为,是见义勇为吗?

### 【事发】结伴逮蝌蚪,俩女孩溺水身亡

郭伊菲,12岁,是郑州一所小学的五年级学生,事发当天,是她回老家郟县薛店镇韩店村的第4天。

7月27日下午2时许,12岁的郭伊菲、6岁的小涵和小珂,三人一起去广阔渠逮小蝌蚪。小珂说,到了广阔渠,郭伊菲和小涵去抓小蝌蚪,她则在路边看,“一不小心,小涵滑进去了,郭伊菲去拉她,也掉进去了”。

郭伊菲的母亲回忆说,她和小涵的奶奶见到小珂时,小珂脸通红,浑身是汗,“意识到可能出事儿了,我赶紧问伊菲和小涵去哪儿了”。

听到小珂上气不接下气的回答,郭伊菲的母亲和小涵的奶奶如遭晴天霹雳,二人立刻朝广阔渠跑去,边跑边喊人,不少村民也赶到广阔渠边。

郭伊菲的母亲称,她赶到时,小涵已被人打捞上来了,人们正在打捞郭伊菲。

28日上午,记者来到韩店村北边的广阔渠,部分河道两侧已被硬化,坡度有60度左右。一村民指着河道一侧说,硬化后的坡本来就很陡,又覆了一层青苔,一旦有人掉下去,很难爬上来。

既然水深有危险,那河道管理部门有没有设立警示标志呢?

在事发现场,记者看有人在不远处的河道里游泳,并没看到任何警示标志。有村民则称,河道修成好多年了,没见过啥警示标志,在这儿有人出事不是一两次了。

### 【说法】见义勇为更要见义“智”为

悲痛之余,郭伊菲23岁的哥哥郭超峰很想知道,既然妹妹是救人遇难的,警方是否要给她一个“见义勇为奖”?

郟县公安局一工作人员称,审核“见义勇为”有严格的立案程序,是否属于见义勇为,还需进一步调查。

河南省见义勇为基金会表彰科科长常称,

如果施救行为确凿,可以认定为“见义勇为”,不过未成年人本身就“自身难保”,这样的行为不提倡,“要见义勇为,更要见义‘智’为”。

既然广阔渠没有警示标志,河道管理部门是否也应承担一定责任?河南华浩律师事务所李华阳认为,河道管理部门没有尽到提醒义务,应承担一定的责任。(据《河南商报》)

## 救火英雄崔长林 临终捐献眼角膜

据新华社郑州7月30日专电(记者 李丽静)河南省南阳市昔日火海建奇功的救火英雄、老民警崔长林临终之际,将自己全身唯一完好的器官眼角膜捐献给社会。这是记者从南阳市公安局获得的消息。

崔长林于1974年应征入伍到南阳市消防支队,1976年8月,他到一家汽车修理厂修理消防车时,突然发现厂内一盆汽油着火,熊熊大火危及厂内多辆车辆的安全,他快速上前抱起燃烧着的油盆便往远处奔跑,最终火盆被转移到安全地带,他全身烧伤面积却达95%,部队为他评定为五级伤残、荣记个人二等功。1982年,崔长林转业到南阳市公安局新华派出所工作,工作兢兢业业,所负责的治安消防工作曾获得全省评比第一。

今年5月14日,崔长林到南阳市中心医院检查时,发现自己患胃癌已到晚期。得知病情后,他对家属说,“我的全身都是伤疤,就眼角膜还算有用,我死后捐献出去,或许能够帮帮那些看不见光明的人。”

7月19日上午,崔长林的大女儿趴在他身边替他郑重地填写了捐献眼角膜志愿书。7月20日23时,填写志愿书的次日,崔长林在无限的宽慰中闭上了双眼。5小时后,按照他的遗嘱,河南省红十字会的三名医务人员专程赶到南阳市中心医院,为这位36年前的救火英雄实施了眼角膜捐献手术。

## 郑州仨驴友 自驾进藏失踪

### 一失踪者怀孕3个月的妻子 发微博求助

据大河报消息 “紧急求救!我老公黄岩近日与两位朋友自驾到西藏,从7月26日上午10点至今已经失去联系,车号豫A501LS。我报了警,但毫无进展。我刚刚怀孕3个月,不能亲自前往寻人,跪求所有媒体及好心的人能帮我转发找人,有在途中的路人如果遇到他们能及时提供线索联系我,不胜感激!”7月29日下午,郑州网友“浅唯沫青”发布了一条求助微博。该微博随后被网友转发了8万余次。

29日晚,记者与“浅唯沫青”取得联系,她姓丁。丁女士说,丈夫名叫黄岩,喜欢户外活动。7月20日,丈夫与郑州的两名好友刘轲、万绪波,共同驾驶一辆银灰色三菱帕杰罗,沿滇藏线前往拉萨。出发后,丈夫和好友都在微博上记录了他们的行程。

黄岩微博记录显示,3人于22日进入藏区。25日,他们驾车抵达东达山口。26日凌晨,黄岩最后一条微博显示,“翻越5008东达山口,胸闷、嗜睡、呼吸急促”。

丁女士说,26日上午9时许,丈夫打来电话说他们准备当天起程前往林芝。之后竟一直无法联系上。

为了找丈夫,丁女士在网上发了微博,短短6个小时被转发8万余次。“我们查过,没有发现他们在林芝的住宿记录。所以,他们的失踪地点应该在八宿到林芝的路途中。”

事后,有西藏网友在微博上留言称,八宿到林芝的路途中前一段时间有过泥石流,但是并没有限制车辆通过。

丁女士说,他们已联系了3人途经地所有的警方,德钦、昌都、八宿、波密、林芝以及目的地拉萨,但均没有任何该车辆或人员经过的信息和记录。

# 鹤壁市祥隆食品让鹤城居民吃上“禾淇”牌放心馒头

## 给你最营养健康的馒头

鹤壁市祥隆食品有限公司成立于1993年,位于金山工业园区,在市区内具有多个连锁店,以生产经营面包、蛋糕、月饼、汤圆等为主,多年来深受消费者喜爱。

2007年春,祥隆食品精心制作的“春”牌礼品馒头上市,在市场上引起一阵抢购热潮,祥隆食品秉承了传统的工艺,采用优质软质小麦,不掺任何添加剂,口感香滑,而且具有均衡人体营养、食用方便、安全健康等特点。每年春节,祥隆食品都供不应求。

为了让广大鹤壁居民平时也能吃上营养、健康、卫生、放心的馒头,祥隆食品公司于2012年4月引进安装了先进高科技馒头生产线,并注册“禾淇”商标,为鹤壁居民带来最新的饮食体验。

## 工艺先进的馒头

根据馒头生产工艺要求,鹤壁市祥隆食品有限公司安装了工艺贴心性强、自动化程度较高的馒头生产线。使机械加工的馒头超越了手工馒头的品质,是目前鹤壁市第一个依据面团特性、食品特性要求,采用智能仿生等多项先进技术,替代传统手工工艺的主食馒头生产线。

馒头生产线应用仿生技术、光控光感技术、电磁感应技术、低温蒸汽技术、微电脑可编程技术、远红外技术、大缸揉面、微量系统等技术,完成和面、连续压片、卷片、挤压、定量切割面、成形、醒发、蒸制等一系列的馒头制作,实现了模拟手工馒头受力方式成形的全过程,馒头内部结构均匀、细腻、层次规则,

口感软劲,表皮光亮,保水复蒸性好,达到或超过手工馒头的口感。馒头的一次成形率高,品质稳定均匀,并引进先进的高科技生产流程和全自动包装设备,过程完全受控,包装密封无污染。

## 工艺先进的馒头

“禾淇”牌馒头以国家标准与标准为准则,严把原材料筛选关,精心制定加工工艺,优选生产设备,并从操作人员卫生、生产环境卫生、配送环境卫生、销售环境卫生等环节严格管理,预防原料污染,生产过程的微生物污染和销售过程的二次污染,确保馒头各项指标完全达到国家要求,让消费者吃到放心馒头。

## 品质优良的馒头

“禾淇”牌馒头选用的面粉,以小麦中20%麦芯精华部分为原料精制而成,采用二次发酵工艺,使生产出的馒头具有体形美观、表皮光亮、口感筋道、麦香醇厚等特点。而且具有多次复蒸品质不下降,长时间保持新鲜等优良品质。

## 营养、健康的馒头

祥隆食品公司结合目前消费者的健康现状和需求,进一步开发营养高的“禾淇”牌特色馒头,杂粮馒头、黑米馒头、荞麦馒头、玉米馒头、功能性馒头等新品种,粗细搭配,营养互补,让广大消费者在“一日三餐”中吃出营养,吃出健康!

HEQI 禾淇面点



“禾淇”特色馒头



“禾淇”家常馒头



“禾淇”礼品面点



“禾淇”礼品花糕

